
Информация о результатах опросов педагогических работников 
РГБОУ "Карачаево-Черкесский медицинский колледж" 

об удовлетворенности условиями и организации образовательной 
деятельности в рамках реализации образовательной программы СПО. 

 
Вопросы Показатели 

1. Я удовлетворен(а) своей учебной 
нагрузкой. 

5 - совершенно 
согласен 

0 

4 - согласен 100 
3 - трудно сказать 0 
2 – не согласен 0 
1 - совершенно не 
согласен 

0 

2. Меня устраивает мое рабочее 
расписание. 

5 - совершенно 
согласен 

21 

4 - согласен 53 
3 - трудно сказать 20 
2 – не согласен 4 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

3. Мое рабочее время благодаря 
собственным усилиям и действиям 
администрации тратится рационально 

5 - совершенно 
согласен 

18 

4 - согласен 49 
3 - трудно сказать 25 
2 – не согласен 7 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

4. Меня устраивает работа ЦМК и мое 
участие в ней. 

5 - совершенно 
согласен 

21 

4 - согласен 55 
3 - трудно сказать 18 
2 – не согласен 5 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

5. У меня существует реальная 
возможность повышать свое 
профессиональное мастерство, проявлять 
творчество и способности. 

5 - совершенно 
согласен 

30 

4 - согласен 49 
3 - трудно сказать 15 
2 – не согласен 3 
1 - совершенно не 
согласен 

3 

6.Я испытываю потребность в 
профессиональном и личностном росте и 

5 - совершенно 
согласен 

31 



стараюсь ее реализовать. 4 - согласен 55 
3 - трудно сказать 11 
2 – не согласен 2 
1 - совершенно не 
согласен 

1 

7. Мои достижения и успехи оцениваются 
администрацией колледжа. 

5 - совершенно 
согласен 

18 

4 - согласен 55 
3 - трудно сказать 22 
2 – не согласен 3 
1 - совершенно не 
согласен 

3 

8. У меня с коллегами неконфликтные 
отношения. 

5 - совершенно 
согласен 

23 

4 - согласен 38 
3 - трудно сказать 8 
2 – не согласен 7 
1 - совершенно не 
согласен 

5 

9. Я ощущаю в работе поддержку своих 
коллег. 

5 - совершенно 
согласен 

27 

4 - согласен 52 
3 - трудно сказать 14 
2 – не согласен 4 
1 - совершенно не 
согласен 

3 

10. Я считаю, что администрация колледжа 
справедливо оценивает результаты моей 
работы. 

5 - совершенно 
согласен 

23 

4 - согласен 54 
3 - трудно сказать 16 
2 – не согласен 3 
1 - совершенно не 
согласен 

3 

11. Я ощущаю доброжелательное 
отношение к себе со стороны руководства. 

5 - совершенно 
согласен 

28 

4 - согласен 53 
3 - трудно сказать 14 
2 – не согласен 4 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

12. Я чувствую себя комфортно в среде 
обучающихся. 

5 - совершенно 
согласен 

40 

4 - согласен 55 
3 - трудно сказать 2 



2 – не согласен 2 
1 - совершенно не 
согласен 

1 

13. Я удовлетворен(а) отношением 
обучающихся ко мне и моей дисциплине, 
ПМ, МДК. 

5 - совершенно 
согласен 

35 

4 - согласен 53 
3 - трудно сказать 8 
2 – не согласен 4 
1 - совершенно не 
согласен 

0 

14. Я удовлетворен условиями работы. 5 - совершенно 
согласен 

25 

4 - согласен 57 
3 - трудно сказать 14 
2 – не согласен 2 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

15. Меня устраивает сложившийся 
нравственно-психологический климат в 
колледже. 

5 - совершенно 
согласен 

22 

4 - согласен 51 
3 - трудно сказать 22 
2 – не согласен 3 
1 - совершенно не 
согласен 

2 

16. На мой взгляд, созданная в колледже 
система научно-методического 
обеспечения способствует повышению 
моего профессионального мастерства. 

5 - совершенно 
согласен 

25 

4 - согласен 55 
3 - трудно сказать 10 
2 – не согласен 6 
1 - совершенно не 
согласен 

4 

17. Меня устраивают санитарно-
гигиенические условия рабочего 
пространства. 

5 - совершенно 
согласен 

29 

4 - согласен 49 
3 - трудно сказать 14 
2 – не согласен 5 
1 - совершенно не 
согласен 

5 

 


